

JK. 80.057-26/2014.

## **JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **2014. december 05. napján 07.30 órai** kezdettel megtartott **közmeghallgatásáról** Miskolci Polgármesteri Hivatal Jegyzői Kabinet Tárgyalójában.

**Jelen van:** Kiriosz Judit elnök, Hegedűsné Szambanis Zója elnök-helyettes

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal részéről:  
Albertné dr. Lénert Viktória Önkormányzati Csoport csoportvezető, Sipos Melinda önkormányzati referens, Csapó Andrásné pénzügyi referens

**Meghívottak:** Kiriosz Judit Erzsébet

**Távol maradt:** Ondok Lászlóné tag

**Kiriosz Judit elnök:** Megállapítja, hogy a Testület két képviselője megjelent, a közmeghallgatás határozatképes, amit megnyit.

Szeretettel köszönt minden megjelentet. Kéri, hogy szavazzanak a jegyzőkönyvvezető, valamint a jegyzőkönyv-hitelesítő személyéről. Jegyzőkönyvvezetőnek Sipos Melindát, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Hegedűsné Szambanis Zóját javasolja megválasztani.

**A Testület a javaslatot 2 igen szavazattal elfogadja, és megbízza Sipos Melindát a jegyzőkönyvvezetői, Hegedűsné Szambanis Zóját a jegyzőkönyv-hitelesítői feladatok ellátásával.**

**Kiriosz Judit elnök:** Köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy a közmeghallgatást minden évben legalább egy alkalommal meg kell tartani, hogy eleget tegyenek a jogszabályokban foglaltaknak. A közmeghallgatás meghívója és közérdekű közleménye a helyben szokásos módon meghirdetésre került, valamint a Miskolci Naplóban is megjelent róla egy rövid tájékoztató.

Kéri, szavazzanak arról, hogy a mai testületi ülésen – a meghívó szerint – közmeghallgatást tartanak.

**A Testület 2 igen szavazattal az ülés napirendjét a meghívóban foglaltak szerint állapította meg.**

**Kiriosz Judit elnök:** Tájékoztatásul elmondja, hogy tegnap este elhunyt Ondok Lászlóné. Családja, hozzátartozói részére ezúton is, a Képviselő-testület nevében részvétét fejezi ki.

**Kiriosz Judit Erzsébet:** Ondokné Katika a görögség lelke volt, óriási erővel és szeretettel végezte munkáját, tartotta össze a közösséget. Időt és fáradságot nem kímélve dolgozott a görög közösségért és a gyermekekért.

**Kiriosz Judit elnök:** Megjegyzi, hogy nélküle már nem lesz olyan az önkormányzat, mint korábban. Egy búcsúztatót szerveznek majd, ahol élményeiket, emlékeiket megoszthatják egymással Katikáról.

Tájékoztatásul elmondja, hogy 2014. évben megtartották hagyományos ünnepeiket,

rendezvényeiket. Igyekeznek a továbbiakban megfelelni Ondokné emlékének.  
Kérik majd a Hivatal segítségét munkájukban.

**Albertné dr. Lénert Viktória:** Ismerteti a jogszabály adta lehetőségeiket, és biztosítja a Testület tagjait, hogy munkájuk során a hivatali dolgozók segítségükre lesznek.

**Kiriosz Judit elnök:** Köszöni a tájékoztatást.

Megkérdezi a Képviselő-testület tagjait, hogy van-e egyéb hozzászólásuk, javaslatuk, mely a közmeghallgatáshoz kapcsolódik. Megállapítja, hogy nincs. Megköszöni a Testület munkáját és 07 óra 45 perckor bezárja az ülést.

**K. m. f.**

**Hegedúsné Szambanis Zója**  
jegyzőkönyv-hitelesítő

**Kiriosz Judit**  
elnök

**Sipos Melinda**  
jegyzőkönyvvezető

**Albertné dr. Lénert Viktória**  
csoportvezető

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

**Dr. Csiszár Miklós**  
jegyző